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VYBÍRÁME
Z OBSAHU:

R A DA :
1. projednala žádost ředitele Základní školy 
Ostrava-Nová Bělá, Mitrovická 389, pří-
spěvková organizace o převod prostředků 
ve  výši 14  358,70 Kč z  rezervního fondu 
do investičního fondu pro potřeby obnovy 
serveru v  počítačové učebně a schvaluje 
převod 14 358,70 Kč z rezervního do inves-
tičního fondu Základní školy Ostrava-
Nová Bělá, Mitrovická 389, příspěvková 
organizace. 

2. projednala žádost paní Květy Šugárkové 
na ukončení nájemní smlouvy na byt č.  8 
v  DPS Bělásek, Krmelínská 305, Nová Bělá 
k datu 31. 7. 2016 a rozhodla ukončit nájemní 
smlouvu dohodou na byt č. 8 v DPS Bělásek, 
Krmelínská 305, Nová Bělá s Květou Šugár-
kovou, bytem Krmelínská 305/523, Nová Bělá 
nejpozději k datu 31. 7. 2016.

3. rozhodla pronajmout byt č.  8 v  domě 
s  pečovatelskou službou Bělásek, Krmelín-
ská 305, Nová Bělá vybrané žadatelce Aleně 
Poláškové, nar. 25. 7. 1935, bytem Krmelínská 
364, Nová Bělá s  platností od 1. 8. 2016 na 
dobu neurčitou a schvaluje nájemní smlouvu 
dle předloženého návrhu.

4. schvaluje s platností od 1. 8. 2016 poplatek 
ve výši 100 Kč + DPH za zaslání komerční SMS 
informačním systémem úřadu.

5. rozhodla o zrušení části usnesení č. 251/27 
bod 1) z 8. 2. 2016 v tomto znění:

HOKEJOVÝ KLUB - HC VÍTKOVICE STEEL, 
spolek, Ruská 3077/135, Zábřeh, 700 30 Ost-
rava, IČ: 60339799, ve výši 2500 Kč za účelem 
financování finálového turnaje v rámci sou-
těže s názvem „HOCKEY TOUR 2003“.

6. rozhodla o zadání veřejné zakázky na čiš-
tění podlahy (marmolea) a aplikaci ochranné 
vrstvy v prostorech DPS Bělásek – knihovna 
(93 m2), firmě MW-DIAS, a.s., Stodolní 2, 
702 00 Ostrava, IČ: 25368907.

7. projednala žádost MMO, majetkového 
odboru o stanovisko k možnosti prodeje parc. 
č.  583/2 - travní porost, panu Janu Vysoc-
kému, Petřvald 178, 724 60 Petřvald za úče-
lem vybudování parkovacího stání a schva-
luje doporučit zastupitelstvu MOb Nová Bělá, 
vydat záporné stanovisko k záměru prodeje 
výše uvedeného pozemku.

8. projednala žádost ředitelky MŠ Ostrava-
Nová Bělá, o  zakoupení skříně o  velikosti 
5,6x2,05x0,6 m pro potřeby MŠ a na základě 
předložených nabídek rozhodla o  zadání 
veřejné zakázky „Výroba a  montáž skříně 
do MŠ Nová Bělá“ firmě Břetislav Barabáš, 
Ovesná 310/8, 72400 Ostrava-Nová Bělá, 
IČ: 10633073, DIČ: CZ500118095.

9. rozhodla uzavřít smlouvu „o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje“ 
sepsanou s  Moravskoslezským krajem, 
28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692 
za účelem poskytnutí neinvestiční dotace 
v maximální výši 50 % celkových skutečně 
vynaložených uznatelných nákladů na rea-
lizaci projektu ŽPZ/04/2015 Příspěvky na 
ozdravné pobyty (dále jen „projekt“), maxi-
málně však ve výši 63.000 Kč, dle předlože-
ného návrhu smlouvy.

10. rozhodla na základě předložených 
architektonických studií a  cenových nabí-
dek o následném technickém rozpracování 
architektonické studie na víceúčelovou spor-
tovní halu v Nové Bělé, předloženou firmou 

Z rady a zastupitelstva  
našeho městského obvodu

Blahopřejeme jubilantům
V měsících listopadu a prosinci 2016  
se dožívají významného jubilea:

Stanislav ENDL 		   70 let
Libuše ŠTVERKOVÁ 	   70 let
Jan HOLAŇ 		    70 let
Karla PINDUROVÁ 	   70 let
Jiří MATĚJNÝ 		    75 let
Marie MALUCHOVÁ 	   92 let
Ludmila CHARVÁTOVÁ 	   95 let
Karel ČERVENÝ 		   97 let

Hodně zdraví a spokojenosti
do dalších let!
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OSA projekt s  r.o., Kafkova 1133/10, 
702 00 Ostrava- Moravská Ostrava, 
IČ: 47155337.

11. vzala na vědomí informaci starosty 
o změně názvu dvou zastávek MHD od 
11. 12. 2016 a  to zastávka „JZD“ bude 
nově „Úřad“ a  zastávka „Hřiště DTJ“ 
nově „Školka“.

Z A S T U P I T E L S T VO:
1. vzalo na vědomí zprávu o  činnosti 
rady městského obvodu a úřadu měst-
ského obvodu za období 22. 6. 2016 do 
19. 9. 2016.

2. schválilo zprávu o výsledku hospo-
daření za leden až srpen 2016.

3. nedoporučilo zastupitelstvu města 
Ostravy záměr prodeje pozemku parc. 

č. 583/2, travní plocha v k. ú. Nová Bělá 
obec Ostrava, o výměře 141 m2 (žadatel 
Jan Vysocký).

4. projednalo žádost pana Vlasti-
mila Fajkuse a  paní Jany Fajkusové, 
oba bytem Foksova 217/2, Nová Bělá, 
o směně pozemků v  majetku žadatelů 
- část parc. č.  278 LV č.  50 o  výměře 
10,5m2 za část parc. č.  257/2, LV 862 
o výměře 10,5 m2, která je svěřena do 
majetku městského obvodu Nová Bělá, 
obě parcely v  k. ú. Nová Bělá, obec 
Ostrava a  doporučuje zastupitelstvu 
města Ostravy záměr směny pozemků: 
část parc. č.  278 LV č.  50 o  výměře 
10,5m2, trvalý travní porost za část 
parc. č.  257/2, LV 862, ostatní plocha 
o výměře 10,5m2 obě v k. ú. Nová Bělá, 
obec Ostrava.

5. vzalo na vědomí ukončení členství 
paní Jany Filipové v kulturním a sociál-
ním výboru MOb Nová Bělá k datu 31. 12. 
2016 - na vlastní žádost.

6. projednalo žádost ředitele Základní 
školy Ostrava - Nová Bělá, Mitrovická 
389, příspěvková organizace o  navý-
šení účelového příspěvku na mzdy 
ve školní jídelně, dle předloženého pro-
počtu a schválilo navýšení účelového 
příspěvku na mzdy ve  školní jídelně 
Základní školy Ostrava- Nová Bělá, Mit-
rovická 389, příspěvková organizace pro 
rok 2016 o 25 000 Kč

7. vzalo na vědomí přehled rozpočto-
vých opatření rady za období 22. 6. 2016 
do 16. 9. 2016.

ZPRÁVY ZE ZŠ
V letošním školním roce do naší školy 

chodí 83 dětí a  jeden chlapec momen-
tálně plní povinnou školní docházku 
v zahraničí. Školní družinu navštěvuje 
70 dětí a téměř všichni žáci také obědvají 
v naší jídelně. V odpoledních hodinách 
děti využívají nabídku kroužků, které již 
tradičně zahrnují širokou škálu činností 
od tvůrčí keramiky a výtvarné tvorby až 
po kroužek matematický a počítačový. 

Za poplatek mohou děti z 1. a 2. třídy 
jednou týdně navštěvovat moderně 
vedený kroužek angličtiny s paní Mgr. 
Annou Fabiánovou. Na škole dvakrát 

týdně probíhají tréninky dětí, které 
v přípravě na míčové hry, zejména volej-
bal, odborně vedou trenéři dětí a mlá-
deže z  ostravského oddílu Blue Volley 
Ostrava, člena Českého volejbalového 
svazu.

Od 1. září letošního roku platí nová 
školská legislativa, která mimo jiné upra-
vuje podmínky výuky dětí se zdravot-
ními obtížemi v rámci takzvané inkluze. 
A  právě v  naší škole začal nový školní 
rok pro žáky i pedagogy netradičně. Do 
první třídy nastoupila nevidomá žákyně 
Terezka. Na naši školu se velmi těšila 

a  šikovná byla již u  lednového zápisu 
v novobělské škole, kde projevila velkou 
chuť poznávat nové věci, kamarády 
i  touhu učit se společně s  ostatními 
dětmi. Paní učitelka Mgr. Taťána Lange-
rová se věnuje všem svým prvňáčkům 
velmi svědomitě a při výuce má oporu 
i  v asistentce pedagoga, která je pro 
Terezku i  pro ostatní děti skutečným 
pomocníkem.

Přeji všem dětem i  pracovníkům 
školy hodně elánu do společné školní 
práce.

Mgr. Vladimír Krčmarský 

Recyklohraní
Ve středu 7. září proběhla 

v  naší škole zajímavá vzdě-
lávací akce na téma třídění 
a recyklace obalových odpadů. 
Pražská společnost EKO-KOM 
přijela s  bezplatným putov-
ním projektem Tonda Obal 
na cestách. V zábavném recy-
klohraní se prvňáčci ponořili 
do pohádky, kde pomáhali 
králi a  královně vyzrát nad 
zlou a nepořádnou čarodějnicí. 
Pomáhali uklízet království 
a třídili odpadky do správných 
popelnic, aby bylo v království 
hezky uklizeno. 

Také starší žáci se přiměře-
nou a zábavnou formou sezná-
mili s pojmy jako sběrný dvůr, 
skládka či spalovna a uvi-
děli výrobky z recyklovaných 
materiálů. 

Mgr. Taťána Langerová
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Naše ženy byly činné i o prázdninách
Přestože mnozí z nás si v létě užívají 

prázdnin s  vnoučaty, jezdí na dovole-
nou a  odpočívají, naše ženy jsou stále 
aktivní. Sotva skončila velikonoční 
výstavka, již jsme přemýšlely, jak pro 
Vás připravit s láskou tu další – vánoční. 
Ve svém kreativním kroužku jsme zkou-
šely mnoho nových technik ručních 
prací a vytvářely jsme velmi zajímavé 
věci. Jaké? To neprozradím, protože 
mnohé výrobky budou součástí naší 
vánoční výstavky. Tak jestli jste zvědaví, 
jaké jsme byly šikovné, přijďte se podí-
vat na výstavku. 

Také jsme ale žily i kulturně vzdělá-
vacími programy. Navštívily jsme spolu 
se zahrádkáři prodejní výstavu ve Věž-
kách, vyjely jsme si na letní Floru Olo-
mouc, která měla velký ohlas a byla sty-

lizována do Thajského prostředí a také 
jsme navštívily Svatý kopeček, nádher-
nou baziliku v  Olomouci. 20. srpna se 
9 členek a  seniorů zúčastnilo setkání 
seniorů bez hranic na Slezskoostrav-
ském hradě. Každoročně se tak setká-
vají senioři z  Polska – Bialsko Biala, 
ze  Slovenska z  Košic, Žiliny a  Ružom-
beroku a  od nás z  Moravskoslezského 
kraje, aby se navzájem poznávali, poba-
vili se a  utužili si vzájemné přátelské 
vztahy. Již několik let se takto setká-
váme vždy na jiném místě i  v jiném 
státě. I  „Novobělské babičky“ pilně 
nacvičují nové programy, aby mohly 
potěšit svým vystoupením. V září 
vystoupily s  krátkým programem na 
akci Senioři seniorům, která byla v KD 
Akord v  Zábřehu. V  říjnu pojedeme 

potěšit starší a  nemocné seniory do 
domova Duha v Novém Jičíně a také do 
Pustkovce, kde jsme před rokem poprvé 
vystoupily a pro velký ohlas si nás vyžá-
dali opět i letos na akci pro oslavence.

V září jsme si zajely utužit své zdraví 
na rekondičních pobytech v  lázních 
„Dudince „ a „Vyšné Ružbachy“ na Slo-
vensku, kde jsou léčivé prameny. Ještě 
nás čekal zájezd do okolí Uherského 
Hradiště, vinařského to kraje, kde 
jsme navštívily vinný sklípek a s vese-
lou písničkou a  dobrým vínkem jsme 
se všichni dobře bavili. Tak vidíte, že 
i v důchodovém věku se dá aktivně žít 
a zpříjemňovat si svůj život, obohacovat 
ho o nové zážitky. 

Za ČSŽ předsedkyně 
Dana Námešná

ZPRÁVY Z MŠ
Vážení občané Nové Bělé,
zdravíme Vás v novém školním 
roce a přinášíme zprávy o tom, 
co se u nás děje.

V  leto šním škol ním roce 
navštěv uje mateř skou školu 
72 dětí. Znamená to 100% naplně-
nost, protože kapacita mateřské 
školy je právě 72 dětí. Přijatých 
žádostí o  umístění bylo ještě 
o 23 více, ale těmto nebylo vyho-
věno. Pozitivem je to, že nepřijaté 
byly jen 2 novobělské děti, ostatní 
žádosti byly z  Krmelína, Staré 
Bělé a Ostravy.

Jistě jste si všimli, že máme 
3 nové zaměstnance (pí učitelka 
Dadoková a  Kanclířová) a  paní 
Renáta Krejčíčková. Přeji si, aby 
se jim v  nové MŠ líbilo a  dobře 
pracovalo

Všechny třídy jsou smíšené, 
ve třídě Žabek a Sluníček jsou děti 
2,5leté až 6leté, ve třídě Motýlků 
děti 2,5 až 4leté.

Jako v  loňském školním roce, 
i v letošním jsou dětem nabídnuty 
kroužky, které začínají v  měsíci 
říjnu. Jsou to:
•	 Metoda dobrého startu – pro 
předškoláky,

Pozvání
Členky ČSŽ v Nové Bělé Vás srdečně zvou na svou 

tradiční „Vánoční výstavku“ pod názvem „Barevné, 
šťastné a veselé Vánoce“, která se uskuteční ve dnech 
1. a 2. prosince 2016 v prostorách DPS.

1. 12. 2016 od 9 – 18 hod.
Vystoupení dětí MŠ v 10 hodin.
Vystoupení „Novobělských babiček“ v 15 hodin.

2. 12. 2016 od 8 – 18 hod.
Vystoupení dětí ZŠ a ZUŠ v 15 hodin.

Zveme všechny naše příznivce a sympatizanty, 
aby se přišli příjemně naladit na vánoční, adventní 
náladu. Drobný prodej a občerstvení bude jako vždy 
zajištěno. Vaše dobrovolné dary věnujeme opět 
našim dětem na jejich činnost. 

Zvou členky ČSŽ v Nové Bělé.

Personální obsazení MŠ:
Rozdělení tříd 
Třída „Žabek“

Ing. Jarmila 
Charvátová,  
Bc. Ivana Břusková

Třída „Sluníček“ 
Iva Plačková,		
Kateřina Kanclířová

Třída „Motýlků“ 
Dáša Dadoková,		
Jarmila Slívová

Úklid, pomoc s malými 
dětmi a pomoc 
v kuchyni:

Hana Hrabovská,	
Renáta Krejčíčková

vedoucí školní jídelny:	
Kateřina Morysová,

Kuchařka:		
Anna Filipská
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Povinné kontroly kotlů na tuhá paliva

Drakiáda
•	 Folklórní tanečky,
•	 Flétna,
•	 Angličtina,
•	 Moderní tance.

Kromě těchto aktivit je dětem nabíd-
nuto plavání a  lyžařský výcvik. Pro 
předškoláky jsme zakoupili pracovní 
listy a grafomotorické písanky.

V září se děti účastnily novobělské 
pouti, kterou svým vystoupením zahá-
jily. Touto cestou děkuji všem rodičům 
dětí z  1. třídy ZŠ, kteří nám přiváděli 
bývalé tanečníky do mateřské školy 
na zkoušky. Bez nich by vystoupení 
nemohlo být, protože v tak krátkém čase 
by se nové děti vystoupení nenaučily. 
Navíc, kroužky, jak jsem již uvedla, začí-
nají až v měsíci říjnu. Tímto děkuji také 
pí učitelce Plačkové a  Břuskové, které 
vystoupení na novobělské pouti zajistily.

Dále patří poděkování MÚ, zvláště 
panu starostovi, který vše hlídal a stále 
sledoval, a tak proběhla včasná realizace 
dětského hřiště na zahradě mateřské 
školy.

Děti zde mají pískovou laboratoř, 
2 trampolíny, houpačku hnízdo, kolotoč, 
průlezky, klouzačku. Kolem celého hři-
ště a travnatého kopce je krásně vydláž-
děný chodník, kde děti mohou jezdit na 
koloběžkách, odrážedlech a  traktoru. 
V budoucnu zde bude ještě přestěhován 
ze staré mateřské školy řetězový most 
a 2 tabule na kreslení.

Další poděkování patří opět zaměst-
nancům MÚ a  radě MÚ za uvolnění 
finančních prostředků na vestavěnou 
skříň ve  třídě Sluníček, na učební 
pomůcky, knihy, hračky a prádlo. Skříň 
zhotovila firma pana Barabáše v opravdu 
rekordním čase, takže v  přípravném 
týdnu jsme již mohli do ní stěhovat věci. 
Moc všem zúčastněným ještě jednou 
děkujeme.

A to je asi za první měsíc školního 
roku všechno. Přejeme všem dětem, ať 
se jim ve škole i školce líbí a ať jim školní 
rok pěkně ubíhá.		

	 Za kolektiv MŠ,  
Charvátová Jarmila

Podle zákona 201/2012 Sb. musí 
proběhnout první kontroly kotlů do 
31. 12. 2016 a to u všech kotlů na tuhá 
paliva.

Proč musím v roce 2016 provést 
kontrolu kotle?

Podle zákona 201/2012 Sb. §17 odst. 
1, písm. h) je každý majitel spalovacího 
zdroje na pevná paliva o  jmenovitém 
příkonu 10 až 300 kW včetně, který 
slouží jako zdroj tepla pro teplovodní 
soustavu, povinen provádět jednou za 
dva roky kontrolu technického stavu 
a provozu tohoto zdroje. Podle §41 odst. 
15 musí první kontrola proběhnout 
nejpozději do 31. 12. 2016.

Musím protokol o provedené 
kontrole předložit do konce roku 
2016 na obecní úřad? 

K případnému předložení protokolu 
o  provedené kontrole budete vyzváni 
obecním úřadem s rozšířenou působností. 
Vyčkejte tedy na výzvu obecního úřadu.

Které kotle podléhají povinné 
kontrole od roku 2016? 

Pokud máte doma kotel na tuhá 
paliva, a  jehož příkon je 10 až 300 kW 
včetně jste povinen do 31.  12. 2016 

zajistit provedení první kontroly Vašeho 
kotle.

Kdo provede kontrolu kotle? 
Kontrolu je oprávněna provést jen 

osoba, která je proškolena výrobcem 
a  je držitelem oprávnění k  instalaci, 
provozu a údržbě. 

Jak zjistím jaký je příkon mého 
kotle? 

V ýk on k o t l e  b ý v á uve de n n a 
výrobním štítku v kW, u starších kotlů 
v ccal. Pokud již výrobní štítek na kotli 
nemáte, informace o výkonu a účinnosti 
najdete v Návodu k instalaci a obsluze. 
Příkon kotle zjistíte také jednoduchým 
výpočtem, když vydělíte výkon kotle 
jeho účinností.

Co bude kontrolováno? 
Po provedení kontroly obdržíte 

protokol, ze kterého je patrno, co vše je 
předmětem kontroly.

Kdo může provést kontrolu kotle 
od neznámého výrobce? 

Kontrolu těchto kotlů může provést 
osoba proškolená společností DAKON, 
pokud jsou konstrukčně podobné našim 
kotlům.

Kdy může být kontrola 
provedena nejdříve? 

První kontrola musí být provedena 
do konce roku 2016. Kontrolu kotle 
lze provést i při servisní činnosti nebo 
při provozu kotle, ale vždy jen osobou 
proškolenou výrobcem.

Kotel zakoupený v loňském  
nebo letošním roce a vztahuje se 
na něj záruční lhůta, musím  
i u tohoto kotle zajistit provedení 
kontroly? 

Povinnost zajistit první kontrolu 
kotle se týká všech kotlů, tedy i  těch, 
které budou nainstalovány i v letošním 
roce 2016.

Co hrozí, pokud kontrolu 
neprovedu a doklad úřadu 
nepředložím?

P ok ud pr o voz o v ate l  ne z aji s t í 
jednou za dva roky (počínaje k  1. 1. 
2017) provedení kontroly kotle nebo 
nepředloží na vyžádání obecnímu 
úřadu s rozšířenou pravomocí potvrzení 
o provedení kontroly, vystavuje se riziku 
pokuty ve výši až 20 000 Kč – právnické 
osoby až do výše 50 000 Kč.

Městský obvod Nová Bělá Vás 
srdečně zve v pátek 28. října 2016 od 
13:00 na drakiádu. Akce se uskuteční 
u  Bučiny (podél cyklotrasy Na Šan-
cích). Pro účastníky mladší osmnácti 
let je připraveno občerstvení zdarma. 
Při nepřízni počasí se akce uskuteční 
v sobotu 29. října 2016 od 13:00.

Nezapomeňte: draky s sebou! 

Lumír Bahr, starosta
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Rozloučení s létem 2016

Nová Bělá pod otevřeným nebem 2016

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá 
uspořádala v  sobotu 4. září 2016 Roz-
loučení s létem. 

Sportovní soutěže pro děti mají v naší 
obci dlouholetou tradici. Novinkou byly 
atletické disciplíny s využitím pomůcek 

z  lehkoatletické sady (běh 
přes překážky, slalom, hod 
do dálky, běh žebříkem, skok do dálky) 
a domácí dovednosti (hospodyňka, zat-
loukání hřebíků). Ani letos nechyběly 
klasické disciplíny (skok v pytli, hod na 
plechovky, chůze na chůdách, kuželky, 
lanové překážky a tenisové dovednosti). 
Soutěžilo se ve dvojicích v rychlosti nebo 
individuálně v  úspěšnosti provedení. 
Děti si za získané body vybraly v  dět-
ském obchodě jako odměnu zajímavé 
hračky nebo sladkosti.

Slunečné počasí přilákalo na sokol-
ské hřiště 85 dětí, které využily k zábavě 
i vybavení dětského hřiště. O řádný prů-
běh soutěží se postaralo 25 rozhodčích 
z řad dorostu a dospělých.

Na dobrovolném vstupném se letos 
vybralo 1914 Kč, za které všem účast-
níkům děkujeme. Tyto peníze budou 
použity na nákup odměn pro děti na 
Rozloučení s létem 2017. V příštím roce 
na této oblíbené akci opět nashledanou. 

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

9. ročník koncertu Nová Bělá pod 
otevřeným nebem letos proběhl na 
nově zrekonstruovaném hřišti TJ Sokol 
Nová Bělá, kde Sokolové jako pokaždé 
poskytli perfektní zázemí a pomoc. 20. 
srpen, den konání koncertu, byl krásný 
a  slunečný. Sluníčko pěkně připékalo 
a  všichni účinkující byli rádi, když 
mohutné stromy na hřišti poskytly stín. 

Výhradním partnerem letošního 
ročníku bylo Národní divadlo morav-
skoslezské. Hráči jeho orchestru pod 
vedením dirigenta Adama Sedlického 
doprovodili sólisty, kteří na koncertu 
vystoupili. Kromě zakladatelky Jany 
Šafářové Doležílkové vystoupila také 
Jadwiga Postrožná z  Polska, Valentin 
Prolat z Ruska, Martin Gurbal ze Sloven-
ska, Jakub Pustina z Vysočiny a Maru-
ška Korpasová z Nové Bělé. Koncertem 
provázel Lukáš Havíř, který pozval 
starostu obce Lumíra Bahra na pódium 
k  zahájení koncertu. Díky podpoře 
Městského obvodu Nová Bělá, Hejtman-
ství moravskoslezského kraje a  všech 
sponzorů, jejichž seznam byl vyvěšen 
na pódiu, bylo možné koncert usku-
tečnit. Část výtěžku z  dobrovolného 
vstupného byla věnována polskému 
zpěvákovi Jackovi Janiszewskému jako 

příspěvek na léčbu zákeřné choroby. 
Příznivci Novobělských koncertů si jej 
mohou pamatovat z roku 2011, kdy zde 
velmi úspěšně vystoupil. Pro připo-
menutí jsme si jeho Šumaře na střeše 
z roku 2011 poslechli ze záznamu. Jacek 
Janiszewski publiku s  dojetím velmi 
poděkoval. 

Poděkování pat ř í samozř ejmě 
také pracovní četě Městského obvodu 
Nová Bělá pod vedením pana Šeděnky 

a  rodině Paličkových, která zajistila 
bohaté občerstvení. Další dík patří 
všem hodným majitelům plotů, kteří 
dali svolení k vyvěšení bannerů ozna-
mujících konání koncertu.

Poděkování také patří všem členům 
OSJD, kteří přes své domácí starosti 
a povinnosti ochotně a obětavě připra-
vovali vše, aby koncert proběhl hladce. 

Ludmila Doležílková
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Ne(bezpečné) parkování 
(Ne)bezpečné parkování

Období dovolených pro většinu 
z nás již skončilo a nezbylo nic jiného 
než se vrátit do zaběhnutých kolejí 
každodenního shonu. Pro větší kom-
fort a možnost rychlé mobility mnoho 
lidí využívá motorová vozidla, která 
se však také stávají objektem zájmů 
pachatelů trestné činnosti. Způsoby 
provedení vloupání do vozidel a odci-
zení v  nich uložených věcí a  tedy 
nápaditost pachatelů jsou mnohé, mají 
však i shodné příčiny a znaky, na které 
je potřeba upozornit.

Způsob první
Zaparkované vozidlo na parkovi-

šti, případně na jiném místě, které je 
k  tomuto určeno. Pachatel si vozidlo 
nejprve vizuálně prohlédne a  zjistí, 
zda se uvnitř nachází jakýkoliv před-
mět jeho zájmu. Pokud ve vozidle něco 
takového zaregistruje, po malé chvíli 
se k vozidlu vrátí a během několika vte-
řin, provede do vozidla vloupání, věc 
odcizí a z místa činu odchází. Majitelé 
vozidel by určitě neměli spoléhat na to, 
že své zavazadlo ve vozidle dobře scho-
vali a toto přece nemůže být dle jejich 
názorů nijak vidět. Notebooky, fotoa-
paráty, mobilní telefony případně další 
zavazadla nejsou v bezpečí pod sedadly, 
v přihrádkách palubních desek ani pod 
koberečkem zavazadlového prostoru. 
Všechny tyto místa pachatelé této 
trestné činnosti dobře znají a  téměř 
vždy je prohledají. O  tom, že bychom 
svá zavazadla neměli nechávat bez 
dozoru v  prosklených 
interiérech vozidel, tedy 
není pochyb. A  to ani 
v podzemních garážích 
samotných nákupních 
center. Nejen, že nám 
pachatel způsobí škodu 
na odcizených věcech, 
ale také zpravidla vždy 
dojde k  poškození vozi-
dla. Nejčastěji k  rozbití 
skleněné výplně, kterou 
pachatel rozbije páče-
ním, například šrou-
bovákem o  rám dveří, 
čímž dojde také k poško-
zení samotných dveří, 
tě snění ok na a  ta ké 
k  poškození interiéru 
voz id l a st ř epy sk l a . 
Da l ší  mož ný z pů sob 
je v ypáčením zámku 

dveří, čímž opět dochází k  poškození 
vozidla a  dalším finančním výdajům 
za jeho opravu.

Co je podstatné v  tomto případě 
zmínit je samotné parkování na roz-
sáhlých parkovištích nákupních cen-
ter. V  tomto případě bychom neměli 
nikdy své, jak už cenné věci nebo napří-
klad jen drobnosti bez hodnoty, vklá-
dat do zavazadlového prostoru, až po 
zaparkování. Měli bychom vždy myslet 
na to, že již při této činnosti nás mohou 
pachatelé sledovat a  tímto chováním 
jím dáváme podnět k tomu, aby si právě 
naše vozidlo vyhlédli. V  případě nut-
nosti uschování věcí v takovémto pří-
padě, tyto dáme do zavazadlového pro-
storu, ještě před samotným příjezdem 
na parkoviště. Nikdy také nespoléháme 
na to, že od vozidla odcházíme jen na 
několik minut. Na toto doplatil majitel 
vozidla v Ostravě – Hrabůvce, který se 
ke svému vozidlu vrátil cca po deseti 
minutách a  zjistil, že do jeho vozidla 
bylo provedeno násilné vniknutí právě 
přes rozbité okno a z vozidla mu byla 
odcizena mimo jiné finanční hotovost 
přesahující částku 300 000 korun.

Způsob druhý
O obdobnou částku přišla v dubnu 

letošního roku řidička vozidla zn. 
Rolls Royce, která zaparkovala před 
nákupním centrem v  Moravské Ost-
ravě. Zde se však způsob provedení 
od předchozího lišil. Pachatel v tomto 
případě vozidlo nepoškodil. Tím se 
dostáváme k  druhému způsobu odci-

zení věcí z vozidel, který však také není 
ojedinělý. Pachatelé využívají stresu 
a  shonu nakupujících. Zaměří se na 
nakupujícího, který se vrací z obchodu 
zpět ke svému vozidlu s  vozíkem 
plným nákupu, telefonuje, případně 
se věnuje svým dětem, a  než začne 
svůj nákup vkládat do vozidla, ať už na 
zadní sedadla nebo do zavazadlového 
prostoru, odloží si příruční tašku, 
kabelku nebo jiné osobní zavazadlo 
na jiné místo ve  vozidle a  tomuto se 
pak již nevěnuje. Pachatelé dokáží bez 
povšimnutí k takto odloženým věcem 
přistoupit a z vozidla je odcizit. Je blá-
hové si myslet, že se nic nemůže stát, že 
se přece u vozidla pohybujeme a máme 
své věci pod kontrolou. V  těchto pří-
padech sice nedochází k  poškození 
vozidel, ale škody odcizením, mohou 
být také velmi vysoké, jak je patrné 
z  výše uvedeného případu. Nejen na 
rizika spojena s  uloženými věcmi 
ve  vozidlech v  době jejich parkování 
upozorňuje preventivně informační 
kampaň Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje „Kdo s koho“, 
kterou policisté apelují na širokou 
veřejnost, aby dbala základních zásad 
bezpečného chování. Pomocí infor-
mačních plakátů, letáků, zvukových 
spotů a obrazových záznamů zachycu-
jících samotné krádeže policisté veřej-
nost seznamuji také s  riziky spojené 
s nakupováním ve velkých nákupních 
centrech.

por. Bc. Richard Palát v. r.,
komisař
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Vzpomínka

Cvičení v Sokole 2016

Bude se dát v naší obci dýchat,  
nebo se budeme dusit? Záleží jen na nás!

Když se řeklo v  Nové Bělé jméno Víťa, 
každému se vybavil buď Víťa Dernický nebo 
nepřehlédnutelná žena Víťa Máchová. Ale 
když se řeklo Vítězska, každý hned věděl, 
o koho jde. Ano, šlo o obětavou ženu, která 
mnoho let pracovala v  různých oblastech 
společenského života v Nové Bělé. Po same-
tové revoluci patřila k  obnovitelkám žen-
ského hnutí ČSŽ v Nové Bělé spolu s Jarmilou 
Mitychovou, Růženou Mertovou a  Stáňou 
Pijákovou. Vždy se obětavě zapojovala do 
dění, napomáhala nejen při pečení perníků 
či samotných výstavkách, ale zařizovala 

vše potřebné a  spolu s  manželem Jarkem 
zařizovala rekondiční pobyty pro seniory 
nespočetnou řadu let. Byla také hybnou silou 
v  klubu seniorů, který vedla a  zařizovala 
pro ně různé akce jako zájezdy, přednášky, 
společenská posezení každých 14 dnů, roz-
loučení se starým rokem, pobytové zájezdy 
apod. Ráda vždy pomohla, když se na ni 
kdokoliv obrátil o pomoc. Chtěla bych touto 
vzpomínkou poděkovat Vítězsce za její práci, 
kamarádství a obětavost. Čest Tvé památce. 

Za ČSŽ i klub seniorů Danuše Námešná

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá zve všechny příznivce pohybu na pravidelné 
cvičení oddílů pro děti i dospělé v tělocvičně Základní školy Nová Bělá.

Všichni jste srdečně vítáni. Přijďte si 
zacvičit a poznat nové přátele.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Pondělí:	
17 h - žačky (soutěže, míčové hry, nářadí, gymnastika),
20 h - aerobik (dynamické cvičení).

Úterý:		
17 h - příprava na zálesácký závod zdatnosti (hry, zálesácké znalosti 
a dovednosti),
19 h - kruhový trénink (posilování na stanovištích v minutovém intervalu, 
vhodné pro ženy i muže každého věku).

Čtvrtek: 
17 h - rodiče s dětmi (hry, říkadla, gymnastika, nářadí),
20 h - aerobik (posilovací cvičení).

Pátek:		
17 h - žáci (soutěže, míčové hry, nářadí, gymnastika).

Neděle:	
20 h - volejbal (pro ženy i muže každého věku).

Roční členský příspěvek - děti 110 Kč, dospělí 510 Kč.

Blíží se zima a s ní také topná sezóna. 
Problematika množství emisí, které 
produkují spalovací zařízení v domác-
nostech, je v  dnešní době hodně živá 
a považuji za důležité ji zde zmínit. 

Určitě nebudu sama, kdo se do Nové 
Bělé nastěhoval s  myšlenkou života 
podobnému tomu „vesnickému“, kde se 
městský život snoubí s trochou přírody. 
V letních měsících, pokud nevane vítr od 
průmyslové zóny, se nám naše představy 
naplňují. Blíží se ale zima, s  ní topná 
sezóna, a tak se bojím, že opět nastane 
období nemožnosti větrat, dušnosti, 

smradu a bílé kouřové poklice při vjezdu 
do naší obce. 

V předešlých letech jsem byla svěd-
kem toho, jak některým domům vychá-
zel z  komína štiplavý, černý či jinak 
zvláštně zabarvený kouř. Dělo se tak přes 
den, ale hlavně v noci, aby sousedi nic 
nepoznali, a  tak byl „viník“ anonymní 
a  hůře identifikovatelný. Dotyční si 
zřejmě neuvědomují, že se spalováním 
nepovoleného „paliva“ dopouštějí nezá-
konného jednání (dle zákona o  odpa-
dech č. 185/2001 Sb.), ale zároveň svým 
chováním znepříjemňují život svým 

sousedům v  blízkém okolí. O  vlivu 
škodlivých látek vypouštěných z jejich 
komínů do ovzduší se raději nezmiňuji. 
Spalování nekvalitního uhlí a  odpadů 
v domácnostech je považováno za nej-
větší plošný zdroj dioxinů i polyaroma-
tických uhlovodíků. Dioxiny a  furany 
jsou nejen rakovinotvorné, ale poškozují 
také náš hormonální a imunitní systém 
a ovlivňují nervovou soustavu. 

Tímto bych chtěla požádat všechny 
občany Nové Bělé, aby dříve, než vhodí 
nebo vloží do svého topného zařízení 
(kotel, kamna, krb apod.) „palivo“ zvá-
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Termíny schůzek oddílů ve školním roce 2016 – 2017 v klubovně u kostela:
SKAUTKY 	 11 – 16 let	 ÚTERÝ  17:00 – 19:00 holky
SKAUTI 		 11 – 16 let	 STŘEDA  17:00 – 19:00 kluci
SVĚTLUŠKY 	   6 – 11 let	 ČTVRTEK  16:00 – 18:00 holky
BENJAMÍNCI 	   5 – 7 let		 PÁTEK  15:00 – 16:30 holky i kluci
VLČATA 		   6 – 11 let	 PÁTEK  16:00 – 18:00 kluci

žili, jaký dopad to bude mít na životní 
prostředí a na zdraví jejich, jejich blíz-
kých a lidí kolem nich. 

Bude-li mít někdo podezření, že jejich 
soused topí něčím, čím by topit neměl, 
doporučuji webové stránky s  radami, 
jak v daném případě postupovat a jak na 
hříšníka upozornit: www.cisty-komin.cz. 

Co nespalovat?
Plasty, dřevotřísky, nábytek, okenní 

rámy a jiné natřené, lepené či chemicky 
ošetřené dřevo, zbytky jídla, trávu 
ze  zahrady, listí, celobarevné letáky 
a časopisy, tetrapak, nebezpečné odpady 
(jako jsou baterie, barvy, léky), pneuma-
tiky, nekvalitní uhlí.

Děkuji všem, komu není zdraví ani 
životní prostředí lhostejné.

Bc. Lenka Meixnerová 
(za komisi životního prostředí)

Nová vyhláška
pro pořádání akcí 

Statutární město Ostrava vydalo 
novou vyhlášku pro pořádání akcí. 
Změny zákona o ochraně veřejného 
zdraví přiměly město Ostrav u 
k  přijetí obecně závazné vyhlášky 
č.  7/2016 „o stanovení závazných 
podmínek pro pořádání, průběh 
a ukončení veřejnosti přístupných 
sportovních a kulturních podniků, 
včetně tanečních zábav a diskoték 
konaných ve  venkovních prosto-
rách, v rozsahu nezbytném k zajiš-
tění veřejného pořádku”. Vyhláška 
schválená zastupitelstvem města 
Ostravy 22. června 2016 vyjme-
novává jednotlivé akce na území 
Ostravy, které lze provozovat s pro-
dlouženou dobou konání od šesti 
hodin ráno do půlnoci (3. skupina), 
dvou hodin (2. skupina) nebo tří 
hodin ráno (1. skupina) následují-
cího dne. Všechny ostatní podniky 
mohou být pořádány pouze v době 
od šesti hodin ráno do deseti večer, 
kdy začíná noční klid. Oznamovací 
povinnost se na ně nevztahuje. Do 
první skupiny patří např. velké 
festivaly, jako jsou Colours, Beats 
for Love, Oldies, Beerfest, Majáles 
vesměs konané v Dolní oblasti Vít-
kovice, ale také Cirkulum v Porubě, 
Honění krále ve Lhotce, Michalfest 
v Michálkovicích aj. Do druhé kate-
gorie patří např. Olympijský park 
v centru, Ostrava v plamenech, Tře-
bovický koláč, Rozloučení s  létem 
v  Krásném Poli. Ve třetí skupině 
figurují Zažít Ostravu jinak, Pouť 
babího léta v  Porubě, Burčák fest 
v  Radvanicích a  další. Kompletní 
text vyhlášky a seznam sportovních 
a  kulturních podniků s  prodlou-
ženou dobou konání najdete na 
webu města www.ostrava.cz v sekci 
Úřad – Právní předpisy. Je potřeba 
zdůraznit, že vyhlášku vydalo sta-
tutární město Ostrava a jednotlivé 
městské obvody včetně místních 
organizací se jí musejí řídit.

Skaut Stará Bělá

Zlatá svatba v Nové Bělé

Milí Novoběláci,
za dlouhou dobu existence skaut-

ského střediska ve  Staré Bělé prošla 
našimi oddíly řada dětí z  Nové Bělé 
a řada dospělých Novoběláků se podílela 
na vedení našich oddílů. Vážíme si pra-
videlné finanční i propagační podpory 
obce a  také finančních darů novoběl-
ských občanů, kteří naši činnost podpo-
rují. V září se nám za účasti asi šedesáti 
dětí podařilo uskutečnit v lese u novo-
bělské myslivny tradiční hru „Safari“ 
a 2. října jsme na lukách pouštěli draky, 
dokud nás nevyhnal déšť. V měsíci lis-
topadu a prosinci připravujeme dalších 
několik akcí pro širokou veřejnost, na 
které Vás, Vaše děti a  známé opravdu 
srdečně zvu.

17. listopadu připravujeme ve škole 
ve Staré Bělé tradiční Den deskových 
her, na své si přijdou opravdu všechny 
generace od malých dětí až po dospělé. 
Za ty roky, po které akci pořádáme se 
nám podařilo vytvořit opravdu pest-
rou škálu společenských her. Přijďte 

s  přáteli třeba na hodinu nebo na dvě 
a ponořte se do světa kouzelných des-
kovek a klidně si sebou přineste tu svou 
oblíbenou.

26. listopadu odpoledne zveme 
všechny na tvořivé pracovní odpoledne 
opět do základní školy ve  Staré Bělé, 
kde pro vás chystáme tradiční „Výrobu 
adventních věnců“. Nic si nemusíte 
nosit, vše pro výrobu je možno zakoupit 
přímo na místě včetně svíček a dekorací.

4. prosince odpoledne přijde do 
Katolického domu ve  Staré Bělé svatý 
Mikuláš, ale před tím potěšíme děti 
i  dospělé krásnou pohádkou, kterou 
již nyní nacvičují naši mladí ochotníci.

Naše oddíly rády přijmou do svých 
řad nové členy, můžete se nezávazně 
přijít podívat na některou ze schůzek.

Je mi milou povinností 
dát na vědomí všem spoluo-
bčanům, že dne 24. 9. 2016 
oslavili 50 let společného 
života manželé Stanislav 
a  Anna Kanclířovi. Svůj 
manželský slib si navzájem 
obnovili dne 24. 9. 2016 
v obřadní síní ve Staré Bělé. 
Přejeme mnoho zdraví, lásky 
a pohody pro další společný 
běh k medaili diamantové. 

Jana Koralová

Web: www.skaut.starabela.org  |  Vedoucí střediska: Pavel Stuchlý  |  tel: 776 167 435
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Z novobělské kroniky (před 50ti lety)
V roce 1966 se narodilo celkem 

21 dětí, z  toho 7 chlapců a  14 děvčat. 
Zemřelo 5 mužů a 9 žen, celkem 14 osob. 
Nejmladší byla Dana Zmrzlíková ve věku 
34 let, nejstarší František Branich 
ve věku 86 let.

Koncem roku 1966 čítala obec Nová 
Bělá 1 351 obyvatel, z  toho 297 osob do 
15-ti let. Počet domů 331. Dne 31. pro-
since 1966 bylo v Nové Bělé 68 majitelů 
osobních aut a 24 telefonů.

Smrtelný úraz se stal ve  čtvrtek 
13. ledna na křižovatce Plzeňské a Mit-
rovické ulice. Marie Polášková ze Staré 
Bělé vešla večer do jízdní dráhy, byla 
zachycena osobním autem a  na místě 
usmrcena.

V roce 1965 povolil papež Pavel VI. 
pohřbívat příslušníky církve římsko-
katolické žehem a  kněžím vykonávat 
pohřební obřad v  krematoriu. První 
pohřeb v ostravském krematoriu z naší 
obce za účasti římskokatolického kněze 
měla v sobotu 29. ledna 1966 Marmolová 
Františka.

V pondělí 14. února se konala výroční 
schůze jednotného zemědělského druž-
stva v sále U Družstevníka. Předsedou 
byl opět zvolen Ladislav Nováček, agro-
nomem Bohumil Branich, zootechnikem 
Jaroslav Mácha, účetním Ing. Vladimír 

Krčmarský, pomocnou účetní Marcela 
Peterová z  Krmelína, pokladníkem 
Milada Válová, hospodářem Ladislav 
Klega, skupinářem Marie Šugarová. Po 
schůzi byla výplata doplatků, pohoštění 
a taneční zábava.

Mimořádně teplý únor ovlivnil 
i  přírodu. Rozkvetly nejen sněženky, 
petrklíče, macešky, jívy a  lísky. Denní 
teplota vystoupila až na 16 stupňů. 
Přiznivé počasí v  únoru mělo vliv i  na 
předčasné zahájení jarních prací. Byly 
ošetřeny louky, přihnojeny ozimy. Pro 
deštivé počasí v březnu začal jarní osev 
v  úterý 22. března a  skončil počátkem 
dubna. Sázení ranních brambor začalo 
v úterý 12. dubna. Sázení pozdních bram-
bor skončilo v sobotu 7. května.

Na ekonomické konferenci JZD 
ve Frýdku Místku dne 1. dubna obdržel 
předseda místního JZD Ladislav Nová-
ček čestné uznání okresního národního 
výboru za vzorné vedení jednotného 
zemědělského družstva.

Oslava 1. máje se konala v  neděli 
1. května za velmi pěkného počasí. 
Slunce od rána hřálo, v poledne vystou-
pila teplota na 20 stupňů. Stromy byly 
v plném květu, všude vůně, radost, jásot 
dětí. Průvod s hudbou vyšel o půl deváte 
od Mitrovic. U pomníků padlých zasta-
vil. Svazáci položili k oběma pomníkům 

kytice. Na manifestaci u  Sokolovny 
ve Staré Bělé promluvil zástupce okres-
ního národního výboru ve Frýdku Místku 
Lev Svoboda.

Na oslavu dne vítězství se konal 
v  sobotu 7. května večer lampionový 
průvod k  pomníku z  I. a  II. Světové 
války, u nichž položili věnce. Po projevu 
předsedy Zdeňka Paličky byl vypálen 
velký ohňostroj. V sále U Družstevníka 
se konala taneční zábava.

V pátek 20. května bylo u nás dobře 
viditelné zatmění slunce. Sluneční 
kotouč byl zakryt stínem měsíce asi do 
poloviny. Tento vzácný přírodní úkaz 
sledovalo mnoho občanů.

V neděli 22. května pořádali požárníci 
a myslivci smažení vajec v  lese u mys-
livecké chaty. Na pořadu byl i  závod 
ve střelbě na asfaltové holuby a taneční 
zábava.

Žně začaly 27. července. Hned na 
druhý den pršelo a  tak pokračovaly 
v pátek 29. července. Konaly se za velmi 
nepříznivých povětrnostních podmínek. 
Asi 20 ha žita pro velkou polehlost se 
kosilo ručně a koňským žacím strojem za 
velkých ztrát. Sklízelo se 35 ha žita, 91 ha 
pšenice, 33 ha ječmene, 28 ha ovsa, 7 ha 
směsky, 10 ha řepky, 1 ha kmínu. Celkem 
205 ha. Při žních, hlavně při nočních 

ZPRÁVY Z MP OSTRAVA
Primátor města Ostravy přijal slib nových strážníků

Ve čtvrtek 15. září 2016 přijal primá-
tor města Ostravy Ing. Tomáš Macura, 
MBA slib 16 nových strážníků Městské 
policie Ostrava. Čtyři ženy a  dvanáct 
mužů tak mimo jiné slíbilo, že se budou 
řídit právními předpisy České repub-
liky, chránit práva občanů a  veřejný 
pořádek. Složení slibu bylo slavnostním 
završením tříměsíčního rekvalifikač-
ního kurzu, během něhož si čekatelé 
osvojili nejen právní normy potřebné 
pro výkon povolání strážníka, ale prošli 
také výcvikem v  sebeobraně, střelec-
kou a  taktickou přípravou. Nedílnou 
součástí absolvovaného kurzu bylo 
také získání dovedností v poskytování 
první pomoci nebo zvládnutí základů 
kriminalistiky a psychologie. 

Michal Maršo
úsek sekretariátu MP Ostrava
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INZERCE

výmlatech, pomáhali členové všech 
masových organizací a vojáci. Žně skon-
čily v pátek 9. září. Dožínky se nekonaly.

Školní rok 1965 – 1966 skončil ve čtvr-
tek 30. června. Na Vysoké škole zeměděl-
ské v Brně skončil studie a získal diplom 
zemědělského inženýra druhý družstevní 
rolník Miroslav Adámek. V našem druž-
stvu mu nabízeli místo traktoristy. Proto 
přijal místo agronoma v JZD Zbyslavice 
v okrese Opava. Školní rok 1966 – 1967 
začal ve čtvrtek 1. září. Vyučovalo se v pěti 
třídách. Učitelský sbor beze změny. Šestý 
až devátý ročník navštěvovalo v  tomto 
roce 93 žáků a žaček ve Staré Bělé.

V sobotu 22. října uspořádalo místní 
myslivecké sdružení oslavu 20-ti let 
trvání své organizace. Při této příleži-
tosti byli odměněni zakládající a zaslou-
žilí členové sdružení. Současně uspořá-
dali výstavu loveckých trofejí v kulturní 
jizbě. Slavnost skončila pohoštěním 
a taneční zábavou.

V neděli 23. října byla zahájena 
výstava ovoce v  sále U  Družstevníka, 
která trvala 2 dny. Pořádal ji místní 
Československý zahrádkářský svaz. 
Vystaveno bylo 330 exponátů. Návštěva 
byla 630 osob, z toho 300 dětí. Tentýž den 
byl demontován železniční most nad Mit-

rovickou ulici, kde měla projíždět dráha 
Mariánské Hory – Brušperk.

Ve středu 23. listopadu byla postavena 
u  střediska jednotného zemědělského 
družstva telefonní hovorna, kterou 
občané už dávno požadovali.

Představenstvo jednotného země-
dělského družstva uspořádalo ve dnech 
5 – 8. července čtyřdenní autobusový 
zájezd po Slovensku až na bojiště u Dukly. 
Československý ovocnářsko zahrádkář-
ský svaz uspořádal ve dnech 25. – 27. čer-
vence třídenní autobusový zájezd do 
Liberce na výstavní trhy. 

TJ SOKOL NOVÁ BĚLÁ pořádá za podpory statutárního města Ostravy, 
Mysliveckého sdružení Nová Bělá, Sboru dobrovolných hasičů Dolní Domaslavice, 

NOČNÍ ZÁVOD ZDATNOSTI
v sobotu 22. října 2016 
Prezentace: 16.30 – 17.00 hodin 
zastávka autobusu č. 55 Nová Bělá hřiště
u budovy nové Mateřské školy.

Kategorie: rodiče a předškoláci
rodiče a děti do 10 let
žactvo 11 – 14 let 
dorost 15 – 17 let 

Soutěž tříčlenných hlídek.
S sebou: baterku a tužku.
Běží se podle popisu trasy a buzoly 
s poznáváním obrázků a plněním úkolů. 
Prezentace hasičů.
Táborák, občerstvení, myslivecká chata.

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ
tel.: 605 379 799 • e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

NABÍZÍM VÁM:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky 

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly 280 Kč 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další komInické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY
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                                  člen Svazu lyžařů České republiky 

otevírá dvacátý ročník 
LYŽAŘSKÉ ŠKOLY 

pro děti ve věku od 6 do 15 let 

Program lyžařské školy: 
 říjen až duben 1x týdně cvičení v tělocvičně  

(čtvrtek 1700 - 1830 hod.) (v Ostravě - Zábřehu na ZŠ Chrjukinova) 
 v zimní sezóně 8 výjezdů autobusem na hory s výukou 

 
VŠE  POD  VEDENÍM  ZKUŠENÝCH  INSTRUKTORŮ  

S  PROFESIONÁLNÍ  LICENCÍ ! 
 
 

Ve spolupráci s firmou MADEJA sport zajišťujeme zapůjčení 
lyžařského vybavení na celou sezónu. 

Slevy na vleky v lyžařském středisku Bílá. 
 

 
Schůzka s rodiči se uskuteční: 

6.10.2016 v 17.00 hod.  
na ZŠ Chrjukinova (Ostrava – Zábřeh) 

Rodiče budou seznámeni s bližšími informacemi a výší školného. 
 

ZAČÁTEČNÍKY JEZDIT NAUČÍME  
A POKROČILÉ ZDOKONALÍME! 

 
Kontaktní adresa:  Srdečně Vás zve 

Mitrovická 216  
724 00  Ostrava - Stará Bělá Doc. PhDr. Petr Kutáč, Ph.D. 
telefon: 606 276 182     (diplomovaný učitel lyžování) 
http://www.skikutac.cz 

 
Partneři: MADEJA SPORT, SKI VÍTKOVICE BÍLÁ 

 
 
 
 

Realizováno s finanční podporou statutárního města Ostravy a městského obvodu Ostrava-Jih 
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www.kominictviostrava.cz
     

KONTROLA KOMÍNOVOU KAMEROU

     

STAVÍME PLOTY 
www.ploty-ostrava.cz 

 

• Pletivové ploty, svařované sítě 
• Plotové panely 3D, 2D 
• Živé ploty – túje na živý plot 
• Brány, branky 

 

GARÁŽOVÁ VRATA 
VÝKLOPNÁ, DVOUKŘÍDLÁ, SEKČNÍ 

WWW.VRATA-OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

 
!!CHOVATELSKÉ POTŘEBY PRO DRŮBEŽ!! 

WWW.KREPELKAJAPONSKA.CZ 

KOMINÍK
Ivan KERLÍK

nabízí tyto služby:
•	vymetání komínů
•	roční kontroly spalinových cest
•	kontroly kotlů domácí výroby 

OPOP a ATMOS
--------------------------------------

Objednávky možné na tel.:  
599 424 203 - Ing. Zmeškalová

nebo
603 754 794 - Ivan Kerlík


